

未婚变已婚 差点拆了一对“鸳鸯”

一市民户口簿上的婚姻信息登记错了,惹来一大堆麻烦

“我一直单身,近日在朋友的撮合下,遇到一个跟自己情投意合的女孩,并准备一起去登记结婚,可没想到户口簿上婚姻状况一栏却是‘已婚’,不但注册结婚受阻,而且漂亮的女友也觉得受了欺骗,闹起了情绪。”昨日,家住浦口珠江镇的读者王先生给快报来电称,人到中年的他正要娶妻,可没料到因公安部门错登的婚姻信息,差点毁了他的姻缘。

未婚男莫名其妙成已婚

王先生今年40多岁,家住浦口区珠江镇,因忙于事业,一直没结婚。去年以来,事业方面发展逐步顺利,王先生便开始寻觅对象。今年年初,经过朋友介绍,他认识了一个外地女孩,两人很快坠入爱河。因为双方年纪都不小了,恋爱半年后,双方就准备到民政部门登记结婚。

前天上午,王先生和女友一起带着身份证和户口簿到浦口区民政局登记结婚。到了民政局办证窗口后,王先生和女友把户口簿递了过去。窗口的工作人员接过两人的户口簿仔细查看后,并未立即为他们办理结婚证,而是称王先生户口簿上婚姻信息一栏显示“已婚”,所以不能登记结婚。

自己从未结婚,怎么户口簿上就成了已婚?民政局窗口服务人员仔细询问了王先生的婚姻状况后,建议他到当地派出所更改婚姻信息,然后再带着派出所出具的证明或是新的户口簿来登记结婚。

女友闹情绪差点分手

从认识女友到谈婚论嫁,王先生都是称自己未婚,而且当初介绍两人认识的朋友也说他是未婚,可在登记结婚时,户口簿上却是已婚,这让王先生的女友很生气,认为王先生和其朋友都欺骗了她,甚

至提出要分手。而王先生对此也百口难辩,因为户口簿上确实写得清清楚楚,他是“已婚”,要想留住女友,唯一的办法是,尽快把自己的婚姻状况改过来,让事实来说服女友。

“我户口簿是1998年办理的,当时村里好像搞了一次户口清查,我们都重新办理了户口簿,拿下来后,我就发现户口簿上婚姻信息登记错了,当时没引起注意,所以一直也没去要求更改。”王先生称,没想到这会给自己造成这么大的麻烦。

从民政局回来后,王先生立即拉着女友去了当地的派出所,找到值班民警,说明了自己的情况。派出所户籍警得知此事后,让王先生到村委会开个未婚证明过来,警方核实后再为其更改。婚姻大事不能耽搁,而且女友正在生气,警方如此一说后,王先生马不停蹄跑到村委会,找到村主任给自己开了一个未婚证明。因为同在一个村生活,村主任当然知道王先生是未婚,所以村里这个证明来得倒容易。

派出所领导出面纠错

昨天一大早,王先生便拿着村里开的未婚证明来到派出所,找到户籍警要求更改自己的婚姻信息。可派出所的户籍警看了他的未婚证明后,称还需要王先生出具民政局开具的未婚证明才能更改他的婚姻信息。

听户籍警这么一说,王先生很生气:“户口簿上婚姻登记错误,本来就是派出所造成的,纠错理所当然。”王先生认为,派出所民警工作严谨,更改居民婚姻信息要谨慎没有错,可婚姻信息错误是派出所造成的,所以派出所所有义务为此失误负责,理应立即调查核实情况后更正错误的户口信息,所以这个求证过程应该是警方去做,而不是他个人。

“本来就是民政局要求来更正婚姻信息的,现在派出所却要民政局来开这个未婚证明,两个部门都要未婚证明,明摆着错误在派出所,我一定要找派出所领导出面来解决此事。”王先生说,在派出所户籍窗口更正婚姻信息受阻后,他找到了该派出所的值班领导。

派出所值班领导得知此事后,立即指示户籍警查阅户籍档案,一旦确认王先生的婚姻信息登记错误,便立即更改,并为此向王先生致歉。户籍警经过查找和核实后,最终确认王先生目前是未婚,立即将其户口簿上的婚姻状况更改为了“未婚”,并向王先生表示歉意。

拿到派出所更正后的户口簿,王先生立即拉着女友去民政局登记结婚。生了几天气的女友看到王先生新的户口簿后,终于露出笑脸。

(顾先生报料奖100元)

快报记者 李绍富

小姐装处女 卖淫又行窃

快报讯(通讯员 孟军 记者 李梦雅)知道一些客人有特殊喜好,卖淫团伙特地安排一些小姐装成处女博取客人的欢心。有这么一个小姐虽然久经“沙场”,但是每次都扮单纯,还大着胆子偷钱。

这个小姐叫于红(化名),今年才20岁。虽然年纪不大,但在社会上混的经验非常丰富。做了小姐之后,她还染上了吸毒的恶习,为了毒品,于红基本上什么事都做。而她所在的卖淫团伙见于红年纪不大演技出众,便让她冒充处女接客。在很短的时间里,于红就赚了近万元。

今年7月31日晚,于红在一酒店进行“活动”,她让客人先洗澡,自己则打开客人的提包查看。“当时就看到人民币一摞一摞的,我马上想到能买好多毒品,于是抽出了几十张。”于红说,事后,客人付钱时发现钱少了,逼问她,她趁对方不注意,撒腿就跑。

9月,于红被南京警方抓获,日前已被南京检方以涉嫌盗窃罪批准逮捕。

蜂窝藏身信号灯 过街行人多中招

快报讯(记者 是钟寅)“抬头瞅瞅,被吓一跳,马蜂窝就悬在自己头顶!”昨天,记者接到南京理工大学的学生小刘打来的电话,他在学校门口的人行过街信号灯上面发现一个马蜂窝,这个蜂窝的位置正好和行人头部差不多高,这让他很担心。

昨天下午4点,记者来到南京理工大学3号门,校门口人行横道线的一端竖立着信号灯,不时有马蜂在信号灯的灯罩下飞进飞出。记者找到了这个位于灯罩下的蜂窝。蜂窝比人的拳头略大,十几只黄褐色的马蜂在蜂窝表面爬行,蜂窝悬在高约2米的灯罩下,行人不是特意看,很难发现。虽然蜂窝的位置隐蔽,但记者询问路过的学生,在学生们的口中这个马蜂窝倒是颇有“名气”。

一位姓李的同学告诉记者,“我们系好几个人中过招,一个学弟在路过时踢了灯杆一下,可能是惊到了马蜂,脸上颈子各给蜇一下,去医院看病花掉好几百。”学生们抱怨,虽然这个蜂窝的体积不大,但正好位于人流密集的地方,而且和



这个马蜂窝就在过街信号灯上

人头部的高度差不多,隐患非常大,路过这里的时候总会有“头顶悬着利剑”的感觉。学校的保安也向记者证实,这个蜂窝存在时间较长,已经有多人被蜇伤。

为此,记者与消防部门取得联系。当晚,消防人员就赶到了现场,穿上防护服后消防人员将马蜂窝摘下,放入口袋,虽然有零星的漏网之“蜂”,但很快都被杀虫剂杀死。

(刘先生报料奖30元)

加凯“移民无忧”计划

加拿大KBL顾问集团在加拿大商业移民领域具有领袖性地位,在魁北克和联邦投资移民项目上拥有业内领先的送签量和近乎完美的通过率。自2003年KBL在中国开始加拿大纽宾士域省提名计划的推广以来,已帮助近千个家庭申请了该项目,数百个中国家庭已通过该项目成功移民加拿大。

KBL顾问集团2009年秋季加拿大投资、移民考察团将于近日出发进行为期十天的考察,您将详细考察当地的学校、社区、商业环境、生活环境、投资环境,并与政府移民部的官员进行正式的移民面谈。如您通过移民面谈后决定不办理移民手续或者转换项目,我们将仅收取服务费人民币1.5万元。

<p>优势项目:</p> <p>魁北克投资移民</p> <ul style="list-style-type: none"> ◆ 80万加币资产要求 ◆ 2年以上管理经验 ◆ 购买政府担保基金12万加币 	<p>推荐项目:</p> <p>纽宾士域省(NB省)提名移民</p> <ul style="list-style-type: none"> ◆ 35万加币资产要求 ◆ 时间短,易操作,成功率高 ◆ 更低的移民成本,移民同时拥有海外产业 	<p>美加名校留学</p> <p>2010年春季入学火热报名中</p> <p>(资料备案提供上门服务)</p>
--	--	--

南京加凯出入境服务有限公司 南京市洪武北路福鑫国际大厦2022室 www.kblcdn.com
 预约咨询电话:4006719988 025-86982288 24小时咨询电话:13151077611

南京广播电视大学 网络教育

家中就能读大学 工作不误拿文凭

国家承认学历 教育部电子注册 09秋季热招!

招生高校: 北京大学 中国人民大学 北京师范大学 重庆大学

招生专业: 人力资源管理 公共事业管理 行政管理 工商管理 会计 电子商务 法学 国际贸易 市场营销 财政学 财务管理 土木工程 汉语言文学 电气工程与自动化 物流管理 计算机应用技术 金融 应用心理学 学前教育 小学教育 教育管理 现代教育技术 信息管理与信息系统

报名地址: 南京市游府西街46号 南京广播电视大学516室

网址: http://www.nj-yc.com 咨询电话: 025-83194755 83194757 82212153

新通国际
Shinyway International
中国十大金牌留学机构
造就最多名牌大学学生

Bank
中国光大银行
CHINA EVERBRIGHT BANK

赢在澳洲

2009澳洲海外发展高峰论坛

4大澳洲五星级名校, 3大海外发展鼎级专家 全程专业出国金融服务, 共话澳洲海外发展之路

10月18日(周日) 10:00 南京侨鸿皇冠假日酒店9楼皇冠厅

如何让孩子留学与家庭的海外发展比翼齐飞? 海外最佳投资推荐 浙江电视台《人在海外》长期海外发展专家——**王峥** 持海外绿卡, 众多杰出企业家的私人智囊高参《每日商报》海外发展设计室特邀海外发展设计师。

澳大利亚2010留学动向大揭秘 新通国际南京公司资深澳洲留学专家——**余红艳** 从业近十年, 成功办理数百例澳洲留学, 成功率99%, 熟知澳洲留学、就业环境及政策, 擅长澳大利亚及新西兰留学及签证申请。

出国留学如何保证资金安全 光大银行出国金融专家——**张熙** 多年理财管理经验, 为客户设计科学方案确保资金安全, 为留学家庭提供一站式资金管理服务。

WWW. IGO. CN

四大澳洲五星级名校现场面试: 澳洲国立大学、莫纳什大学、悉尼大学、西澳大学

三重惊喜袭来

凡参加活动, 均免费获赠澳洲留学红宝书一份。
现场签约即送500元雅思课程抵价券。
20个尊贵预约席位, 顶级专家现场指导名校申请策略。

公司地址: 新世纪广场A座29层 预约电话: 025-8467 1466
(南京市太平南路1号)